

# 济钢莱钢合并获有条件通过

## 今日双双复牌,山钢重组行将收官

本报济南11月9日讯(记者 马绍栋) 颇受投资者关注的山钢重组有了最新进展。莱钢股份、济南钢铁9日晚间公告称,两公司换股吸收合并、发行股份购买资产暨关联交易申请获证监会并购重组审核委员会有条件通过。两股10日起将双双复牌,这意味着一波三折的山钢重组行将收官。

济钢莱钢的合并一直牵动着投资者的神经,作为影响我省钢铁业大局的事件,其经历的重组过程也可谓“一波三折”。此前山

东钢铁主业重组方案已有两个,其中2010年2月24日,首份重组方案由于A股市场低迷、钢铁经营环境变化以及股价大幅下跌等因素未能发出召开股东大会通知而夭折。2010年12月14日,再次修改的重组方案调整了现金选择权,但在两公司复牌后再度出现双双跌破收购请求权和现金选择权价格的情况,重组再次未能成行。

今年4月,济钢莱钢第三次出台重组方案,即济南钢铁按照1:2.43的换股比例吸收合并莱钢股

份,同时向济钢集团和莱钢集团发行股份购买其存续主业资产,并给予所有股东收购请求权和现金选择权。该方案终获股东大会高票通过。4月13日,两股票复牌后双双以涨停来“迎接”新重组方案的出炉。

在合并完成后,济南钢铁将存续上市并更名为山东钢铁股份有限公司,莱钢股份自动退市,新的上市公司将成为山钢集团旗下唯一的钢铁上市公司。业内人士表示,方案获批后,重组仍需要闯

过现金选择权、收购请求权两大关口。不过山钢重组也面临着宏观环境的变化。

今年10月9日,国家发改委网站发布消息称,国务院正式批准国家发改委《关于在山东省开展钢铁产业结构调整试点工作的请示》,这标志着山东省钢铁产业结构调整试点工作正式启动,山东就此成为全国唯一钢铁产业“调结构”试点省份。随着重组后盈利的增厚和产业结构完善,山钢或将迎来新的发展契机。

## 罚“差生”钱奖“进步者” 一中学如此奖惩引家长争议

本报东营11月9日讯 9日,有读者向本报反映,东营市胜利六中有班级实行奖励制度,违规违纪的学生会被罚款,罚金将用来奖励学习进步者。此举引发部分学生家长争议。

9日中午,放学后的初一学生婷婷告诉记者,班里确实有这种制度,几乎每个同学都被罚过,但只要学习进步或者成绩好,就会获得用罚金买的奖品。

“比如写不完作业,最少的被罚五毛或者一块钱,最多的罚十块。”同时,两个管理班费的同学会对罚金的来源和花销进行详细记录,这学期剩下的钱就挪到下学期用。

初三学生倩倩所在的班级也有这种奖励制度,“有一次一同学考试作弊被罚了200元,但是她后来好好学习,进步很大,又挣回来了。”

初三学生明明告诉记者,有一次他上课的时候吃口香糖,被罚了2元。

对于以罚代管的做法,家长有着不同的态度。倩倩的家长王女士明确表示赞成,她认为罚了几块钱能让孩子好好学习,养成好习惯就行。“奖励进步者也是一种激励。”

明明的家长李先生则坚决反对这种做法,他担心孩子多次被罚后就不以为意了。“再说现在孩子没有收入来源,都是靠父母,用罚款的方式有很多不妥。”

对此,该校一名刘姓副校长表示之前并不知晓,学校肯定没出台这样的管理措施。他说,这种管理方式肯定不合适,但为了加强学生管理,个别班级老师的初衷也是为学生好。他表示学校会对此事进行调查。(文中学生为化名)

本报记者

**神奇锂电电动车带来新商机**  
电动车锂电时代到来,国家政策大力支持,新机遇!新商机!  
一个城市只限一家,黄金产业黄金市场。  
招商热线: 025-85552860 85552870  
网址: www.ukmg.com.cn

## 热心市民 捐助“漂流书箱”

### 本报倡议:请继续为乡村孩子送希望

本报11月9日讯(见习记者 穆静) 本报9日A10版《“漂流书箱”盼新书》报道后,当天便有很多热心市民致电或来到本报编辑部,将课外书捐赠给“漂流书箱”。

9日,在济南长途汽车总站同时举行了爱心书捐赠活动,集齐了1000册中小学课外读物,准备近日送往偏远贫困小学。“让孩子们多读书、读好书,是我们的共同心愿。张刚大篷车让‘爱心书屋’惠及更多的农村中小學生,也给我们提供了一个奉献爱心的桥梁。”总站站长赵宪勇说。

自9月25日以来,本报已经为聊城戴湾镇赵建庄小学、济宁微山县微山岛的微山共青希望小学、济南市南部山区锦绣川水库之畔的

大水井小学共三所学校募集了万余册图书,并为这三所学校捐建起了“张刚大篷车爱心书屋”。

捐赠一本读物,点亮一盏心灯。我们再次呼吁爱心读者,将家中闲置的儿童读物捐献出来,送给这些迫切渴望课外书的孩子们。本报张刚大篷车将在11月14日把收到的捐赠图书集中送到魏湾镇,补充到现有的“漂流书箱”中。

捐献一分爱心,孩子们就多一本书,请行动起来吧。

捐书热线:96706

捐书地点:山东新闻大厦11楼(济南市历下区泺源大街6号)

捐书要求:无破损、无涂画、八成新的中小学课外读物

联系人:尹明亮 穆静



济南长途汽车总站工作人员在整理要捐赠的图书。 本报通讯员 朱密 摄

# “亲,天冷了,回家吧,主动投案有政策” 烟台警方用“淘宝体”微博追凶

本报烟台11月9日讯(记者 鞠平 通讯员 马红军) “各位在逃的兄弟姐妹,亲!立冬了,天冷了,回家吧,今年过年早,主动投案有政策,私信过来吧。”8日,烟台市公安局在其新浪上的官方微博用亲切的“淘宝体”发出了此

条通缉令。

这条淘宝体的微博引起了广大网友的追捧,不少网友与民警互动,共同讨论追逃的“良策”。9日,记者从烟台市公安局获悉,该局首次使用“微博”追逃,且改变以往生硬的通告口吻,使用了网

络流行的“淘宝体”,效果非常好。从8日追逃微博发出至今,已有2名逃犯投案自首。

负责烟台市公安局微博维护的民警孙飞称,烟台市公安局的新浪微博自今年3月份注册,现在“粉丝”达34万多人,至今已发布

微博5千多条,对烟台警务建设和案件办理发挥了作用,在户籍变动、出入境咨询、交通出行等方面为民众提供了帮助。

网友“浪浪浪26”在烟台警方的追逃微博上说:“我喜欢这样的语言,让人感到亲和。”

# 做近视手术,听听“过来人”怎么说

### 安全治疗100度-2500度近视,标准LASIK手术2950元起 0531-85809588



多步入征青年选择爱尔飞秒激光手术

昨日,在济南二环东路七里堡,济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心,笔者见到了一对“特殊”的哥俩。哥哥杜鹏23岁,是南京某军区的现役军人,两年前,在济南爱尔眼科医院通过做近视手术,顺利通过视力体检参军入伍。此时,哥哥又带自己刚刚大学毕业的弟弟杜飞,来做近视手术术前检查,帮助弟弟实现参军梦想。

据了解,今年征兵虽然降低了对视力的要求,但仍有很多近视者视力不达标。选择准分子激光手术告别近视,成为他们顺利通过征兵体检的唯一办法。准备通过激光手术矫正近视的“准军人”,先听听“老兵”怎么说。

## 近视手术,顺利通过视力体检

杜鹏告诉笔者,“做准分子激光手术的时候,大约只用了10几分钟的时间,手术很安全,也没有疼痛感,第二天视力就恢复正常了,一点也没影响征兵时的体检。”

作为有20余年临床经验的眼科博士、济南爱尔眼科医院业务副院长刘云川说,近期前来咨询准分子手术的人明显增多,大部分是准备参军的毕业生或家长,希望通过手术解决近视问题。现在近视手术技术已经非常成熟,视力问题已不再成为参军的“绊脚石”。

## 手术方式,适合自己的就是最好的

作为已有两年军龄的老兵,杜鹏言谈间已显得成熟而稳重,他说:“近视手术方式有很多种,术前,医生会给出详细的术前检查,然后结合术者对术后的视力要求综合考虑,得出最佳手术方案。我觉得,关于手术方式,适合自己的就是最好的。”

刘云川院长介绍说,手术方式的选择和手术方案的设计,需要根据每个人术前检查的情况和对术后视力的需求等因素综合考虑。一般而言,对视力要求不太高的职业或者本身度数不高且角膜条件较好的近视患者,可选择普通LASIK、超薄LASIK

手术方式。当然如果经济情况比较好、对视力要求比较高的人,也可以选择目前最先进的“飞秒激光”手术方式。

## 选择医院,不可大意

对于参军青年急于矫正视力的心情可以理解,但眼睛可不是小事,千万不可盲目。作为爱尔眼科集团在山东地区建立的专业眼科医院,济南爱尔眼科医院目前拥有国内领先的10大近视治疗方案,安全治疗100度-2500度近视、远视、散光。其中包括国际高度近视治疗领域顶级技术——ICL植入术。济南爱尔眼科医院是山东省第一家引进美国第四代飞秒激光技术和设备的医院,是目前山东实施飞秒激光手术最多、技术最成熟的专业眼科医院。

## 2011秋季征兵近视手术享援助

为了圆近视青年军旅梦想,济南爱尔眼科医院近视手术均有援助:标准LASIK手术援助2000元,手术2950元/双眼起;美国第四代飞秒激光近视手术援助7000元,手术6950元/双眼起。外地来院手术的近视患者,将享受3天2晚免费星级病房住宿,报销火车站、长途汽车站至医院的单程的士费用,术后由医院专车送返车站;独有全国40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障。



李镜海 济南爱尔眼科医院院长



刘云川 济南爱尔眼科医院副院长

激光近视治疗中心主任

眼科博士、副主任医师,专长激光治疗近视、角膜病、眼部整形。在省级医院从事眼科临床工作20余年,专攻准分子激光近视治疗领域10余年,是我国首批获得美国“飞秒激光近视治疗技术”合格证书及山东省最早开展波前像差引导“个性化”治疗近视的专家之一。

济南爱尔眼科新浪微博网址: http://weibo.com/eye0531  
济南爱尔眼科腾讯微博网址: http://t.qq.com/eye0531com

**EYE 爱尔眼科医院**  
ATER EYE HOSPITAL

中国近视治疗领跑者

0531-85809188  
www.eyejn.com  
济南市二环东路1916号(七里堡)